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97%

1%

2%

Fest verankert in der Region – die meisten 
Besucher und Besucherinnen der Familie & Heim 
kommen aus Baden-Württemberg und dem 
Umkreis von bis zu 50 km. 

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 322 Befragten.

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Einzugsgebiet

Herkunft aus Deutschland

115.000 Besucher auf dem Stuttgarter MesseHerbst 2024 während der Familie&Heim

Baden-Württemberg

70%

24%

5%

1%

Entfernung zum Wohnsitz

bis 50 km 

über 50 km bis 100 km 

über 100 km bis 300 km 

über 300 km 

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Alter

5%

4%

17%

20%

16%

21%

14%

3%

14 bis 17 Jahre 

18 bis 20 Jahre 

über 20 bis 30 Jahre 

über 30 bis 40 Jahre 

über 40 bis 50 Jahre 

über 50 bis 60 Jahre 

über 60 bis 70 Jahre 

über 70 Jahre 

Alter der Besucher

Bayern

Sonstiges

Das durchschnittliche Alter der Familie & Heim 
Besucher und Besucherinnen liegt bei 42,9 
Jahren.
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Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 322 Befragten.

8%

7%

7%

12%

7%

20%

28%

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Haushaltsnettoeinkommen

unter 900 € 

900 € bis unter 1.500 € 

1.500 € bis unter 2.000 € 

2.000 € bis unter 2.600 € 

2.600 € bis unter 3.600 € 

3.600 € bis unter 5.000 € 

5.000 € und mehr 

Das durchschnittliche Haushaltsnettoeinkommen 
der Familie & Heim Besucher und Besucherinnen 
liegt bei 3.280 €.

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Aufenthaltsdauer auf der Messe

Die durchschnittliche Aufenthaltsdauer in den 
Hallen der Familie & Heim liegt bei 4,5 Stunden.

92 % der Besucher und Besucherinnen gaben 
an schon etwas auf der Messe gekauft zu 
haben oder zumindest noch etwas kaufen zu 
wollen.

BesucherInnenbefragung – Kauf / Kaufabsicht

Ja / vielleicht Nein

8 %92 %

Gute Konsumlaune – die Besucher und 
Besucherinnen geben auf der Familie& Heim 
im Schnitt ca. 150 € für die Produkte der 
Aussteller aus.

BesucherInnenbefragung – Kauf / Kaufabsicht
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Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 322 Befragten.

Die meisten BesucherInnen der Familie & Heim 
interessieren sich vor Allem für die Angebote in den 
Bereichen Essen & Trinken und Küche & Haushalt. 

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Angebotsinteresse

67%

43%

39%

31%

23%

19%

17%

8%

18%

Bauen & Modernisieren

Dienstleistung & Beratung

Essen & Trinken

Dekoration & Geschenkartikel

Mode & Accessoires

Wohnen & Ambiente

Sonstiges 

Gesundheit & Wellness

Küche & Haushalt

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Nachfrage nach Wohneigentum

Gesamturteil: 2,1 Weiterempfehlungsabsicht

96 % 4 %

Ja/vielleicht NeinSehr gut / gut / mittel Schlecht / sehr schlecht

95 % 5 %

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Gesamturteil und Weiterempfehlung

Ich bin Eigentümer eines 
Hauses.

Ich bin Eigentümer einer 
Wohnung.

Ich bin Eigentümer eines 
Hauses und einer Wohnung.

Weder noch.

38 % 19 % 2 % 41 %
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